
    
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

ABERTURA 

Data: 29/07/2025 

Hora de Início: 09:00 

Local: Centro de Saúde II – Sizenando Nabuco  

Tipo de Reunião: Ordinária 

 

Membros presentes: 

 

José Renato de Araújo 

Erline Maria de Oliveira Dacal  

Neyre Adriana Gonçalves de Almeida 

Ivan de Faria Gonçalves  

Joice Torres da Silva 

Luiz Antonio Russo 

Rafael Felipe Ramos  

Simone Amélia Cruvinel  

Luis Gustavo Araújo Gonzalez 

Emerson Aparecido Moraes 

Paulo Cesar Gomes 

Glaucius Botosso 

João Luiz Ferreira 

Monica Alves de Almeida 

Rozane Cristina Oliveira de Sousa 

Ana Lucrecia de Morais  

Ana Cristina Batista Dias Bento  

  



    
 

PAUTAS DEBATIDAS 

1. Aprovação da Ata do mês de junho de 2025; 

2. Aprovação do Relatório Anual de Gestão de 2024; 

3. Aprovação do RQDA do 1º QDM; 

4. Leitura do relatório final (medicamento Ozempic); 

5. Assuntos de Interesse Geral. 

6. Recomposição dos membros do Conselho de Saúde  

  



    
ABERTURA 

A reunião foi iniciada às 09h13 pela Presidente Rozane, que deu as boas-vindas aos 

presentes e iniciou a pauta com a apresentação dos ofícios solicitados anteriormente. 

Também foram apresentados os ofícios que não obtiveram resposta, sendo reiterado 

que tais documentos foram solicitados com a finalidade de conhecimento das rotinas e 

do funcionamento do setor de saúde. 

 

PAUTAS APRESENTADAS E DISCUSSÕES 

2.1 Reconfiguração do Conselho Municipal de Saúde 

O conselheiro Paulo César apresentou a necessidade de recomposição do Conselho, 

informando que será agendada uma reunião extraordinária para tratar do tema, 

incluindo nova eleição e atualização do quadro de membros. 

2.2 Aprovação do RAG e Relatório do 1º Quadrimestre 

Foi informada a necessidade de aprovação do Relatório Anual de Gestão (RAG) e do 

relatório referente ao 1º quadrimestre, essenciais para envio ao Tribunal de Contas. Os 

relatórios foram previamente disponibilizados por e-mail aos membros, com 

respectivas notas. 

O conselheiro Glaucius relatou dificuldades técnicas de acesso ao e-mail corporativo e 

solicitou prazo adicional para análise. Paulo César informou que os dados também 

estão disponíveis no grupo de WhatsApp do Conselho. 

2.3 Auditoria Solicitada pelo Legislativo 

Glaucius questionou a utilidade da auditoria requerida por vereador Sr. Rafael, 

considerando o custo elevado e a relação custo-benefício. O vice-prefeito Sr. Luis 

Gustavo informou que a Prefeitura mantém controle dos gastos e que estão de fácil 

acesso caso haja interesse. O vereador Rafael abordou atrasos em exames e outras 

questões rotineiras. O vice-prefeito explicou que a alta demanda gera filas de espera e 

que há absenteísmo por parte da população. 

O vereador Emerson trouxe assuntos não relacionados à saúde. Paulo César pediu foco 

nas pautas do setor, sugerindo que os vereadores conheçam melhor a rotina local e 

façam comparações com outros municípios. 

O Sr. Luiz (Tuca) mencionou um caso de suposta perda de medicação, contestado por 

Sr. Ivan, que esclareceu que o processo de solicitação da medicação não havia sido 

assinado pelo paciente, portando não havendo retorno. 



    
Foi ainda apontada a ausência de resposta do CAPS quanto ao regimento interno. 

Paulo César esclareceu que o setor está em reforma administrativa, mas aberto à 

visitação. 

Sobre a fila de exames de alto custo (como colonoscopia), Sr. Paulo César informou que 

estão sendo firmados convênios para reduzir a demanda. 

 

2.4 Discussão sobre a Auditoria e Atuação Parlamentar 

Glaucius reafirmou sua preocupação com os valores da auditoria. O vereador Rafael 

defendeu sua validade e questionou a atuação de Glaucius no Conselho. Paulo César 

solicitou ordem devido à agitação no ambiente. 

José Renato destacou a importância da presença dos vereadores no setor e alertou 

sobre o baixo IDH do município. Pediu apoio para melhorias e reforçou que muitos 

exames caros são solicitados sem necessidade clínica. 

 

2.5 Relatório sobre o Medicamento Ozempic 

Paulo César solicitou a leitura do relatório sobre a aquisição do medicamento Ozempic. 

Glaucius iniciou a leitura, esclarecendo que a solicitação foi feita pelo vereador 

Emerson. Informou que, após apuração, o medicamento não foi adquirido pelo setor 

de saúde, e sim entregue fora dos trâmites regulares, sem compra judicial. Sugeriu que 

a Câmara solicite apuração ao Ministério Público e abertura de CEI. 

O vice-prefeito afirmou que a aquisição não ocorreu durante o período eleitoral dele e 

que a medicação já era usada por um outro paciente de processo anterior. Glaucius 

declarou que fornecerá cópias do relatório a todos os interessados. 

 

2.6 Emendas Parlamentares e Recursos 

Paulo César apresentou emendas federais destinadas ao custeio de procedimentos 

como tomografias e colonoscopias, além de recursos para aquisição de materiais 

odontológicos e manutenção da atenção primária. 

Informou-se também que os exames de ultrassom feitos na Santa Casa estavam 

gerando insatisfação, com muitas reclamações. 

 

2.7 Programação de Mutirão 

José Renato anunciou um mutirão de saúde para os dias 08 e 16 do próximo mês, em 



    
fase de organização com médicos e equipamentos. Solicitou apoio da vereadora 

Simone, que também atua na área da saúde. 

O vereador Emerson comentou sobre sua espera por atendimento com 

otorrinolaringologista no CONDERG há 6 meses. A assessora Júlia esclareceu que esse 

tempo não corresponde à fila municipal, sendo interna do próprio CONDERG. 

 

2.8 Participação dos Vereadores e Solicitações Diversas 

Paulo Gomes solicitou maior envolvimento dos vereadores, especialmente da 

vereadora Simone, nas atividades da saúde. José Renato pediu apoio financeiro ao 

CONDERG, solicitação do convênio do SANCOR com o vereador Emerson. 

A nova conselheira Neyre se apresentou, colocou-se à disposição para participar da 

auditoria e destacou sua experiência e contatos políticos, reforçando o papel essencial 

do Conselho de Saúde. 

Glaucius mencionou a baixa participação da população nas reuniões do Conselho, 

sendo informado que há abertura para novos membros. 

 

3. ENCERRAMENTO 

A presidente Rozane agradeceu a presença de todos, destacando o comparecimento 

dos vereadores e do vice-prefeito. O vereador Emerson agradeceu o convite e se 

comprometeu a participar das próximas reuniões. O vice-prefeito Sr. Luis Gustavo 

reiterou a importância de presença parlamentar constante nas reuniões. 

A reunião foi encerrada às [10:19], ficando agendada uma próxima reunião para 

deliberação sobre a recomposição do Conselho e aprovação do RAG e do relatório do 

1º quadrimestre. 

 

  



    
 

 Data da Próxima Reunião: 26/08 às 9h00 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião às [10:19] 

 

 

 

  



    
 


